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Türkiye 

Dolar/TL güne 42.95 seviyesine yakın sınırlı yukarı yönlü bir seyir ile başlarken küresel 
piyasalarda yeni yıl öncesi hacimler düşük. 

İç gündemde bugün Kasım ayı işgücü istatistikleri ile Aralık ayı ekonomik güven endeksi verisi 

yer alıyor. 

Küresel piyasalarda yeni yıl tatili sebebiyle işlem günlerinin azaldığı haftada pek çok piyasada 

hacmin az olması sert fiyat değişikliklerine neden oluyor. 

Rusya'nın Ukrayna'yı Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in konutuna saldırmakla 

suçlamasının ardından gece saatlerinde yükselen petrol fiyatları kazanımlarını korudu. Çin'in 

Tayvan'ın çevresinde düzenlediği 10 saatlik tatbikat da küresel jeopolitik gerilimi tırmandırdı. 

Dolar/TL bu sabah güne 42.9450 seviyesinden başladı. TL'nin ay başından bu yana kaybı %1 

olurken yılın başından beri kayıp %17.6 seviyesinde. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 

enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek bu ay 150 baz puan faiz indirimine 

gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak.  

Piyasa enflasyonun bu yıl %30'un hemen üzerinde kalacağı, önümüzdeki yıl %20'ye doğru 

gerilese de %16 olan hükümet hedefine ulaşamayacağı görüşünde. 

Reuters anketine göre Aralık'ta Tüketici Fiyatları Endeksi'nde (TÜFE) Aralık'ta gıda ve petrol 

fiyatlarındaki düşüşlerin etkisiyle aylık artışın %0.98'ye yavaşlaması bekleniyor. Yılsonu 

beklentisi %31 seviyesinde. 

Merkez Bankası (TCMB), Açık Piyasa İşlemleri (APİ) için nominal 262.3 milyar TL seviyesindeki 

Hazine tahvil portföyünü önümüzdeki yıl 450 milyar TL'ye çıkarağını açıkladı.  

Piyasalarda bu süreç, Hazine'nin yılın en yoğun borçlanmalarını yapacağı dönemde tahvil 

piyasasına etkisi için izleniyordu. TCMB ise doğrudan alım işlemlerinin, APİ portföyünün itfa 

profili ve piyasadaki likidite koşulları dikkate alınarak yıl içinde "dengeli ve öngörülebilir" bir 

çerçevede gerçekleştirilmesini amaçlıyor. 

Ekonomistler tahvil portföyünün TCMB bilançosuna oranını tarihsel ortalamalara yakın bir 

seviyeye çıkaracağı için sürecin bir gevşeme anlamına gelmeyeceği görüşünde. 

Dünya 

Asya borsaları değer kaybederken, son günlerde rekor seviyelere ulaşan gümüş ve altın 

fiyatları sert düşüşün ardından yatay seyretti. 
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Rusya'nın Ukrayna'yı Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in konutuna saldırmakla 

suçlamasının ardından gece saatlerinde yükselen petrol fiyatları kazanımlarını korudu. 

Çin'in Tayvan'ın çevresinde düzenlediği 10 saatlik tatbikat da küresel jeopolitik gerilimi 

tırmandırdı. 

Yeni yıl tatili sebebiyle işlem günlerinin azaldığı haftada pek çok piyasada hacmin az olması 

sert fiyat değişikliklerine neden oluyor. 

Dün ons fiyatı 83.62 dolara kadar ulaşan gümüş XAG=, yıl başından bugüne %150 değer 

kazandı. Altının ons fiyatı ise XAU= %4.4 değer kaybetmesinin ardından kayıplarının bir 

kısmını toparladı. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . %0.11 yükseldi. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.12 düşerken, Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 

endeksi .CSI300 %0.17 yükselidi. 

Avustralya borsası .AXJO %0.10, Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 de %0.03 düştü. 

USD/TL 

Dolar Endeksi bu yılı zayıflayarak kapatmaya hazırlanıyor. Yıla başlarken Trump tarifelerle 

piyasaları zorlayıcı vaatleri ile dolara değer kazandırmıştı. İlerleyen süreçte yatırımcılar 

dolardan uzaklaşmayı tercih etti. Geldiğimiz noktada zayıf seyrin yeni yılda da sürmesi sürpriz 

olmayabilir diye düşünüyoruz. Bugünlerde ABD ekonomisine dair karışık sinyaller geliyor, 

üzerine jeopolitik riskler, FED bağımsızlığı tartışmaları ve FED’in güvercin tavrı ekleniyor. 

Dolar zayıf. Yılın son haftası normalde sakin seyirle tamamlanması beklenebilir. Ancak bu yıl 

biraz alışılmışın dışında haber akışı ile kapanıyor. O yüzden normalin biraz üzerinde bir miktar 

hareket görülebilir. Yine de fiyatlamada majör değişim beklemiyoruz. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,15/41,99 

Dirençler: 42,77/43,08 

 



 
 

EUR/TL 

Yıl sonuna yaklaşılmasıyla birlikte küresel piyasalarda veri akışının sınırlı kalması ve işlem 
hacimlerinin belirgin şekilde düşmesi, paritenin yön arayışını zayıflatıyor. Bu ortamda güçlü 
bir katalizör oluşmadığından, parite kısa vadede dar bir bant içinde hareketini sürdürüyor. 
Haber akışında, bugün piyasaların odağında Fed’in son toplantısına ait tutanaklar yer alıyor. 
Söz konusu FOMC toplantısı, üç üyenin karşı oy kullandığı nadir toplantılardan biri olması 
bakımından dikkat çekmişti. İki üye politika faizinin sabit tutulmasını savunurken, bir üye 
daha güçlü bir faiz indirimi yönünde görüş bildirmişti. Toplantı sonrası yayımlanan 
projeksiyonlar, 2026 ve 2027 yılları için her biri 25 baz puan olmak üzere sınırlı bir parasal 
gevşeme öngörüsünün korunduğunu göstermişti. Bu çerçeve, komite içinde enflasyon riskleri 
ile işgücü piyasasında gözlenen yavaşlama sinyallerinin hangi ölçüde belirleyici olması 
gerektiği konusunda görüş ayrılıklarının devam ettiğine işaret etmişti. Bu nedenle bugün 
yayımlanacak tutanaklar, Fed’in mevcut para politikası duruşu ve ileriye dönük faiz 
patikasına ilişkin daha ayrıntılı ipuçları sunması açısından önemli. Fiyatlamalar tarafında ise 
dün Dolar Endeksi (DXY) ve EURUSD paritesi yatay bir görünümle günü tamamladı. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 

 
 
 
GBP/TL 
 
Çarşamba günü İngiliz Sterlini (GBP), ABD tatil seansının kısa sürmesi nedeniyle azalan likidite 

ortamında hafif bir destek bularak ABD Doları (USD) karşısında değer kaybetti. Yazım 

itibariyle GBP/USD, 19 Eylül'den bu yana en güçlü seviyesi olan 1.3534 civarındaki gün içi 

zirvesine kısa süreliğine dokunduktan sonra hafifçe gerileyerek 1.3500 civarında işlem 

görüyor.Piyasalar, karışık sinyaller veren son haftalık ABD işgücü piyasası verilerine ılımlı bir 

tepki gösterdi. İlk İşsizlik Başvuruları, önceki haftadaki 224.000'den 214.000'e düşerek 

223.000'lik piyasa tahmininin altında kaldı. Bu arada, Devam Eden İşsizlik Başvuruları 1.885 

milyondan 1.923 milyona yükselirken, İlk Başvuruların dört haftalık ortalaması 217.500'den 

216.750'ye geriledi. 



Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66  ve 57,92 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,26/56,48 

Dirençler: 57,66/56,92 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları önceki seansta iki haftanın en düşük seviyesine gerilemesinin ardından 
kayıplarının bir kısmını toparladı. 

Cuma günü ons fiyatı 4,549.71 dolara ulaşan altın, dün 17 Aralık'tan bugüne kadarki en 
düşük seviyesine geriledi. 

Altın fiyatları yıl başından bugüne %66 değer kazandı. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 



 
 

Rusya ile Ukrayna arasında barış anlaşmasına yönelik görüşmeler ve Ortadoğu'da arzı 
aksatabilecek gelişmeler yakından izlenirken petrol fiyatları yükseldi.Brent ham petrolünün 
en yakın vadeli varil fiyatı %0.99 yükselerek 61.24 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif 
ham petrolü %0.99 yükselerek 57.3 dolar seviyesinde işlem gördü. 

 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TRY 
 

İşsizlik Oranı (Aylık) (Kas) 
%8,6 %8,5 

16:00 USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik 20 (Yıllık) (Eki) %1,1 
%1,4 

 
 

21:00 
 

USD 
 

Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları 
  

23:30 USD 
 

Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları 
 2,400M 
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